IIucoMeHHOe 3a1aHueE 5: JJOruKa

JI71s1 cUrHaTyphI C paBEHCTBOM PacCMaTpPUBAIOTCS TOJIBKO HOPMaJIbHbIE MOJEIIN

1.

OO6me3HaunMsbl 1 cienyronme Gopmynbsi? Ecin 1a — 10KaKUTE; €CIK HET -IIOCTpoiiTe
OTIPOBEPTAIOIIYIO MOJIEIb:

a) Vx(P(x) v S(x) ) = Vx P(x) v 3x S(x).

b) IxVy3dz R(x,y, z) = Vx3Iy R(x, y, y).
Hamummre ¢popmyny B curHarype {<, =}, MOJEJIM KOTOPO — 3TO B TOYHOCTH JIMHEHHBIC
MOPSAJKU U3 2 SIIEMEHTOB.
Haiinute Bce MHOXKECTBa, ornipenenuMblie B Monenu (Q,<).
Hamuimwure npono3uioHansHy0 GopMyIity OT EpeMEHHBIX P, q, T, KOTOpas HCTUHHA TOT/Ia
U TOJIBKO TOT/IA, KOT/Ia POBHO OJ[HA U3 3TUX MEPEMEHHBIX UCTUHHA.
Jlokaxxure, 4TO BCSKYIO OysieBy (PyHKIIHIO MOXKHO 3aIIFCATh C TOMOIIBIO TIEPEMEHHBIX,
CJIOKCHHSI, YMHO)KEHUS ¥ KOHCTAHTHI 1.
Cnexmpom hopmynbl A HazoBeM MHOXecTBO {nE N | A nMeeT MoJiesIb MOIIIHOCTH N} .
a) [Toctpotite hopmyny B curHarype {=}, ciektp kotopoii ectb N \ {1, 3}.
b) Iloctpoiite hopmyny B curHarype {=, f} (rme f — omHOMECTHBIN PYHKIIMOHATBHBIN

CI/IMBOJ'I), CIICKTP KOTOpOﬁ €CTh MHOXXCCTBO BCCX ITOJIOKUTCIIBHBIX YCTHBIX YHUCCII.



